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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
第二次世界大战后，美国总统杜鲁门指出：“世界已分为‘极权政体’和‘自由国家’两个敌对堡
垒。”他把世界分成“两个敌对堡垒”的标准是
A. 是否推行霸权主义
B. 在国际舞台上的作用
C. 社会经济发展水平
D. 社会性质和意识形态

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“考虑到……一个有正在重新军国主义化的西德参加的西欧联盟这样一个新军事集团……这样
就加深战争的危险……由此决定缔结本友好合作互助条约”。该条约的签订
A. 促使社会主义阵营形成
B. 勾画出两极格局的基本轮廓
C. 标志着美苏两极格局的形成
D. 标志着美苏冷战正式开始

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1955年3月，丘吉尔指出新式武器改变了国际关系，它不仅威胁着像英国这样的小国的生存，
而且威胁着美国和苏联这样的超级大国的生存。他断言：“通过一个极具讽刺意味的过程，我
们完全有可能达到这样一个历史阶段：安全成为恐怖的健壮的孩子。”其观点的核心是
A. 核均势使世界相对和平
B. 应该尽力缓和美苏关系
C. 核武器使美苏对抗升级
D. 英国应大力发展核武器

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
欧共体委员会主席雅克·德罗尔说：“欧共体不单单是‘冷战’的产物，因而它肯定不会随着‘冷
战’的结束而消亡。”欧洲联合“不会随着‘冷战’的结束而消亡”表明联合的出发点是
A. 联合发展应对大国威胁
B. 避免战争维护欧洲和平
C. 经济互携增强竞争能力
D. 加强合作壮大军事力量

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1963年，针对英国申请加入欧洲共同市场问题，法国总统戴高乐说：“如果让英国加入，就意
味着最终会出现一个依赖美国并由美国领导的庞大的大西洋共同体。这是不能接受的”。材料
主要表明

A. 法国要求摆脱美国控制
B. 戴高乐反对欧洲一体化
C. 美国反对欧洲走向联合
D. 欧洲联合进程受到阻碍
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